Yroa Mmexay npaMbIMH (IIYHKTHI a U 0)
1

14 B kybe ABCDA,B,C;D; Bce pébGpa paBHbl 6.

a) Jlokaxure, 4to yromn Mexay npsamseiMu AC u BD, pasen 90°.
©) Haiinure paccrosuue mexay npsimbimu AC u BD;.

1 (m3) Her
aHasora
2

[T7]

OcHoBaHHeM MpAMON TpeyroabHOM npu3mel ABC A B, C, saBnsAeTca npaMOyronbHbIA TpeyronbHUK ABC ¢
npsmeiM yriiom C. Jlnaronanu 6okoBsix rpaneid AA;B{B n BB,C;C paBubl 15 n 9 cooTBeTCTBEHHO,
AB = 13.

a) Jlokaxkure, 4TO TpeyroibHUK BAC; npAMOYTOJIbHBIN.
6) Haitute 00nEM mupamuast AA,C, B.

2 (m3) HET
a”ajora

3

14 | B mwmnape obpasyromas nepneHauKyIspHa MI0CKOCTH OCHOBaHHs. Ha OKpy)KHOCTH OJIHOTO 13
OCHOBAHMH IMINH/IpA BbIOpaHbl Touku A, B u C, a Ha OKPYKHOCTH JPYroro OCHOBaHHs — Touka Cy,
npuyém CC; — oOpasyromas uwiunaapa, a AC — nuamerp ocHoBanusi. MU3pectno, yro £ZACB = 45°,
AB=(CC, = V8.

a) Jdokaxwure, yTo yroa mexay npsmsimu BCy u AC pasen 60°.

0) Haiiaure nuontaib O0KOBOM OBEPXHOCTH LIMJIMH/PA.
3 (m)

14 | B uwumnape obpasyroias neprneHanKyIsipHa MIocKoCTH ocHoBaHus. Ha OKpyKHOCTH 0JHOTO U3
OCHOBaHMI UJIMHJIpa BeIOpanbl TOuku A, B u C, a Ha OKPY)KHOCTH JAPYroro oCHoBaHusi — Touka Cy,
npuuém CC; — obpasyromas uuausapa, a AC — auamerp ocHoBanus. U3BectHo, uto LACB = 30°,
AB =~[2,60; =4

a) Jlokaxwure, 4yTo yrou mexay npsameiMu AC; u BC pasen 60°.
0) Haiipure nuomaas 60KOBOH MOBEPXHOCTH LHUIUHIPA.

14

OcHoBaHueM NpAMOH YeThIpEXyroyibHoi npusmsl ABCDA,B,C, D, asnsercs pom0 ABCD, AB = AA;.

a) Jlokaxkure, uto npsambie A, C u BD neprneHauKyIsapHBI.
6) Haiigure 06néM npusmsl, ecnun A;C = BD = 2.

4 (m3) HeT
aHajora

5

14

Jlana npaBwibHas yetsipéxyronbsnas nupamuaa MABCD c ocuoannem ABCD, cTOpoHbl OCHOBaHUS

KOTOpO# paBHBI 5v2. Touxka L — cepeamna pebpa MB. Tanrenc yria mexay npsmsivia DM u AL pasen

V2.

a) [lycts O — uentp ocHoBanus nupamu/isl. Jlokaxkure, uro npsimbie A0 u LO nepneHAuKyasipHbl.
0) Haiiagute BBICOTY JTaHHO# MUpaMU/IBL.

5 (m3) Her
aHajora

6




14 |B wwmsape oOpa3syiomas neprneHauKyispHa II0CKoCTH 0CHOBaHus. Ha OKpy»KHOCTH OJHOTO U3
OCHOBaHHH LIMJIMH/ApA BbIOpaHbl TOYKU A U B, a Ha OKPY/KHOCTH APYroro OCHOBaHus — Touku By u Cy,
npuuém BB, — oOpa3yroias uuinHpa, a otpe3ok AC; rnepecekaer och HUINHAPA.

a) Jlokaxure, uro yron ABC; npsmoii.
0) Haiigure yron mexay npsamseiMu BB, u ACy, ecim AB = 8, BB, = 6, B;C; = 15.

6 (m)

14 |B unmmsape obpasyromas neprneHuKyIspHa IJI0CKOCTH 0CHOBaHHA. Ha OKpyXHOCTH 0JHOTO U3
OCHOBaHUM IIMJIMH/pA BEIOpaHbl TOUKM A U B, a Ha OKPY/KHOCTH JPYTrOro OCHOBaHUA — TOUKH By u C;,
npuuém BB, — oOpa3syiouias LMIMHApa, a 0Tpe3ok AC; nepecekaer och LIMIMHpA.

a) Jlokaxure, uro yron ABC; npsimoii.
6) Haiinure yron mexxay npsmeiMu BB, u AC;, ecrn AB = 6, BB, = 15, B;C; = 8.

I 14 |Man npsamoyronsueiit napaenenunes ABCDA,B;C,D,. Toukn K n L — nentpsl rpaneii BB;C;C u
A1B;C1D; COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxxure, 4To TOYKa rnepeceueHust npsamMoi KL ¢ miuockocTeio ocHoBaHus ABCD paBHOyaasieHa OT
BepiuH B u C.

0) [Tyctb M — cepenuna pedpa CD. Haiiaure koTanreHc yria Mexxay npsimbiMa M Dy u KL, eciu
U3BECTHO, 4TO0 AB = 2AA;.

7 (m3) HET
aHajora

8

[14]

Touxku O u O — UEHTPHLI BEPXHET0 U HUIKHENO OCHOBAHMM LIMJIMH/Ipa, Touka K — cepeauna orpeska 00;.
Ha oKkpyKHOCTH BEpXHEro OCHOBaHMA B3AThl TOUKH A M B, He nekKaliue Ha AMaMeTpe, M Ha OKPY/KHOCTH
HUKHErO OCHOBAHMS — TOYKH A 1 By, cuMMeTpuuHbIC TOUKaM A U B COOTBETCTBEHHO OTHOCHUTEIBHO
ToukH K.

a) Jlokaxkure, uro npsameie AB; u BA; napauienbHsl.
0) Haiiaure nuomaas yeteipéxyroibuuka ABA, By, ecinu paanyc OCHOBaHUSA paBeH S5, AB = 6, a BbicOTa
LHJIMHIpa paBHa 8.

8 (m3) Her
anazora

9

14 | B ocxosanuu npsimoit npusmel ABCD A4 B, Cy Dy nexut pom6 ABCD ¢ nnaronansmu AC = 10 u
BD = 24.

a) Jlokaxwure, 4ro npameie By Dy u AC, neprneHIuKyIspHbl.
0) Haiinure paccrosuue Mexay npsaMbeiMu By Dy u AC,, eciu U3BECTHO, YTO DOKOBOE pedpo MPH3MBI
pasHo 20.

9 (m)

B ocnoBanuu npsimoii npusmsl ABCD A, B,C; D, nexxut pomd ABCD ¢ juaronansmu AC = 16 un
BD = 12.

a) JJokaxure, uro npsmsie BD; u AC neprieH uKyIsipHbl.

0) Haiigure paccrosnue Mexay npsimbimu BD; u AC, ecnm U3BECTHO, 4TO OOKOBOE pedpo MpU3Mbl PaBHO
24.

10




I 14 j__laH Ky6 ABCDA]_BIC]_DI

a) Jlokaxure, uro muaronans A, C xyba u quaronans DC; rpanu DD, C; C nmepneHAUKYISPHBI.
6) Haitaure paccrosinue ot Touku M — cepenunbl pedpa AA4, no mnockoctu BC, D, ecniu pebpo kyda

paBHo 24/3.

10 (m3) HET
aHajora

1

1
14 B tpeyronsno# mupamune PABC ¢ ocnoBannem ABC u3BecTHO, uTo AB = 13, PB = 15,

48 2
cos £PBA = = OcHoBaHueM BbICOTBI 9TOH nupamubl asisercs Touka C. Ilpameie PA u BC

NEPNECHAUKYIIAPHBI.

a) Jlokaxxure, uto TpeyronbHUK ABC TIpIMOYTOTBHBIN.
0) Haitnure 06béM nupamuasl PABC.

11 (m3)

14 B tpeyronasnoit mupamuie PABC ¢ ocnoBannem ABC u3zBectHo, uto AB = 17, PB = 10,

32 =
cos £LPBA = = OcHoBaHHEM BBICOTHI 3TOM nupamuabl Apisgercsa Touka C. [Ipambie PA u BC

nepreHAHKYIISPHBI.

a) Jlokaxwute, uto TpeyronbHuK ABC npsSMOyTroIbHBIN.
0) Haiigure 00béM nupamusl PABC.

1

14 | Ocuosannem npsimoii npusmel ABCDA, B, C, D, ssnsiercs napamenorpamm ABCD. U3BecTHO, 4TO
ABl - 10,DB]_ =8uAdD = 6.

a) Jlokaxkure, uto npsimeiec DB u BC nepneHIuKyIspHBI.
6) HaiiuTe niomaas mojiHoii noBepXHocTH nupamust B; ABD, eciu B1C = 6v/2.

12 (13) Her
anasora
13

14 | B ocHoBanuu 4eThIPEXYroabHOi nupamu/ibl SABCD nexut npsamoyronbiuk ABCD co ctopoHamu
AB = 8 u BC = 6. Jlnnust 60koBbIX pébep nupamuast SA = 21, SB = /85, SD = V57.

a) Jlokaxure, 4ro SA — BBICOTA IUPAMUIBI.
©) Haiiaure yron mexay npsameimu SC u BD.

13 (13) Her
anazora
14

Touka E — cepeauna pedpa AA; xydba ABCDA,B,C,D;.

a) Jlokaxwure, 4T0 ceuenue Kyda miockoctToio DE B, aBasercs poMOOM.
0) Haiinure yron mexny npssmbivMu DE n BD;.
14 (13) Her

aHajora
1!

14 |Touku P u Q — cepeanns pébep AD u CCy kydba ABCDA, B, Cy Dy cOOTBETCTBEHHO.

a) JJokaxure, yro npsameie By P u QB nepneHankyisipHbl.
0) Haitaure rowans ceyenus Kyda ILUI0CKOCTBIO, IPOXOALIEeH Yepe3 TOUKY P U nepreHAMKYIspHOH
npsmoit BQ, ecnu pedpo kyba paBHo 4 .

15 (13)




I 14 |Touku P n Q — cepenunni pédep AD u CCy kyda ABCD A, B,Cy D, COOTBETCTBEHHO.

a) [lokaxure, uyto npsmsle B P u QB nepneHauKysipHbl.
0) Haiiiure nuioniaab ceueHus Kyda mioCcKOCThIO, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKY P 1 nepreH/ MKy pHON
npsimoi BQ, ecin pedpo kybda pasuo 10 .

16

OcHoBanue npsmoii npusmsel ABCDA,B,C;D; — pom06 ABCD ¢ yrinom 120° npu Bepiuuse D, a 60koBble
I'paHy PU3MbI — KBAJPaAThl.

a) Jloxaxwure, uro npsamsie A, C u BD nepneHAuKyIsapHBbI.

6) HaiinTe paccTosHmue MeXy STHMH TPSAMBIMH, €CJTH CTOPOHA OCHOBAHMS MPH3MbI paBHa 8v/3.

16 (13) HET
aHajora

17

14 B ky6e ABCDA,B,C; D, Bce pébpa pasHsi 6.

a) Jlokaxure, uto yroa mexay npsmeiMu AC u BC; pasen 60°.
0) Haiinure paccrosnue mexay npsmbeiMu AC u BC;.

17 (m3) Her
aHajora

1

8
14 B npaBunbHo# mwectuyronsHoii npusme ABCDEFA{B,C,D,E;F; cTOpOHBI OCHOBaHHS paBHBI 5, a
OokoBoe pébpa pasubl 11.

a) Jlokaxwure, uro npsimeie CA; u C; D, nepneHaANKyISIpHEIL.
0) Haiiaure nutonaib ce4eHus NpU3Mbl IUIOCKOCTBIO, MPOXoAsiel yepes Bepinnsl C, Ay u Fy.
18 (13) et

ananmora
19

14

B npasuibHO# yeTbipéxyronsHoi npusme ABCDA, B, C; D, yron mexnay nuaronansmu A, C u B1D pasen
60°.

a) Jokaxure, uro auaroHanu A,C u AC; neprneH uKyIspHbl.
©) Haiigure paccrosuue ot BepmnHbl Ay 10 niaockoctd BMD, rae Touka M — cepeauna pedpa CCy, ecnu
CTOpPOHA OCHOBAHUs MPHU3MbI paBHa 8.

19 (13) Her
aHasora

Yroa Mexxay npsiMoil M MJI0CKOCTHIO (IYHKTHI a U 0)
1

I 14 | B ocnoBanum werhipéxyronbHoi nupamubl SABCD nexut npamoyronsuuk ABCD co croponamu
AB = 4 u BC = 3. Jlnuns! 60k0BIX pédep mupamumst SA = V11, SB = 33, SD = 24/5.

a) Jlokaxkure, 4To SA — BLICOTA MHUPAMHULI.
0) Haitaure yron mexay npsamoit SC u miiockoctbio ASB.

1 (13)

14 | B ocHoBaHuM YETHIPEXYrobHOM MupamMuibl SABCD nexut npsmoyronsHuk ABCD co ctopoHamu
AB =V5uBC = 2. Jlmunae! 6okoBeIX pEdep nupamuasl SA = V7,SB = 24/3, SD = V/11.

a) lokaxwure, yto SA — BbICOTA THPAMM/IBL.
0) Haiisiure yrom mexay npsimoit SC u miockocTeio ASB.




2 (m3)

3

14 | B ocHoBanun uethipéxyronbHon nupamujibl SABCD nexut npsimoyronbuk ABCD co croponamu
AB = 8 u BC = 6. [lnuubl 60koBbIX pédep nupamuasl SA = 21, SB = /85, SD = V57.

a) lokaxure, yto SA — BbICOTA NUPAMHBI.
0) Haiigure yron mexay npsambiMu SC u BD.

HET

a”aiora

14 | [lan xy6 ABCDA,B,C;D;.

3(m)

a) Joxaxwure, uro upsimast BD; neprnenaukyispHa mwiockoctu ACB;.
0) Haiture yron mexay nnockoctsimu AD;C; n A, D, C.

14 ﬂaﬂ KYG ABCDA181C1D1

a) Jloxaxkure, uro npsamMas B, D nepnenaukynspHa miockoctu A BC;.
0) Haiinure yron mexay miockocrsmu AB;C; u A1 B, C.

14 | B ocHoBanuu yeThIpéxyronbHoi nupamuasl SABCD nexut npsamoyroabHuk ABCD co ctopoHamu

4 (13)

AB = 12 u BC = 5v/3. Jlnunbi 6okoBbIx pébep mupamuas SA = 5, SB = 13, SD = 10.

a) Jlokaxure, 910 SA — BBICOTA MUPAMHUJIBI.
0) Haiinure paccrosiHue ot BepiunHbl A 10 mockoctd SBC.

14 | B ocuoBaunm ueteipéxyronsoi nupamuasl SABCD nexut npsmoyronsuuk ABCD co ctoponamu

5 (m3)

(T2

AB = 4 u BC = 6. Jlnuubl 60koBbIX pEdep nupamuast SA = 3,SB =5, 5D = 3v5.

a) Jokaxure, yto SA — BbICOTA IUPAMU/IbL.
0) Haitaure paccrosinue ot Bepumnel A 10 mnockocta SBC.

Touku A, B u C nexar Ha OKPY>KHOCTH OCHOBaHHUS KOHyca ¢ BepuIMHOU S, npuuém A u C nuameTpasibHO
npoTuBononokHel. Touka M — cepeauna BC.

a) Jlokaxkure, 4rto npsimas SM obOpasyer ¢ mockoctbio ABC Takoil ke yroi, kak u npsmas AB ¢
miockocTeio SBC.

6) Haiizmre yron mexy npsimoii SA u miockoctsio SBC, ecim AB = 6, BC = 8 u SC = 5v/2.

14

Touku A, B n C nexart Ha OKPYKHOCTH OCHOBAaHMsI KOHYCa ¢ BeplIMHON S, npuyém A u C auameTpainbHO
npoTuBONoIoKHbl. Touka M — cepenuna BC.

a) Jloxaxxure, uro npsimas SM obpasyer ¢ riockocTbio ABC Takoi ke yroi, kak u npsmas AB ¢
miockocThio SBC.

6) Haiimure yrom Mexty npsmoit SA u riockoctsio SBC, eci AB = 4, BC = 6 u SC = 4+/2.




[14]

B npaBunpHON yeThipéXxyroasHoit npusMe ABCDA, B, C; D; ctopona AB ocHOBaHMs paBHa 8, a O0KOBOE

pebpo AA; paBHo 4v/2. Ha pé6pax BC w C;D; orMeucHbI TOUkH K 1 L COOTBETCTBCHHO, MIPHUEM
BK = C,L = 2. [Inockocts y napannenbHa npsmoil BD u coaepxut Touku K u L.

a) Jlokaxxure, 4ro npsimas A, C neprieHMKyJIspHa ILIOCKOCTH Y.
0) Haiinute paccrosinue ot TOUKH B 10 IJIOCKOCTH Y.

6 (m3)

14

B npasunbHo# yeTsipéxyronbuoii npusme ABCDA, B, (D, cropona AB ocHoBanus pasna 6, a okoBoe

pe6po AA, pasno 3v2. Ha pébpax BC u C;D; ormeuenbl Touku K 1 L cOOTBETCTBEHHO, npuuéM BK = 4,
C,L = 5. ITnockocTs y napamiensua npsamoit BD n conepxut Touku K u L.

a) Jlokaxwure, uro npsmas AC; neprneHauKy/IspHa 1JI0CKOCTH Y.
0) Haiinure paccrosiaue oT TOYKH B /10 MIOCKOCTH Y.

[14]

OcnoBanne ABCD npusmet ABCD A, B;C;D; — paBHOoOeipeHHas Tpanenus ¢ ocHoBauusiMu AB u CD.
BOKOBBIE CTOPOHBI paBHBI MEHbIIIEMY OCHOBaHUIO CD, a MX NMpOJIOKEHHUS NepeceKkalTcs noa yriaom 60°.

a) [lnockocte CA4,D; nepecekaet pedpo AB B Touke M. Jlokaxute, uro npsmas Dy M npoxoauT depes
cepeauny auarosanu A,C.

6) Haiinure yron mexay 60koBeIM pedpom BB, u nmockocteio CA; Dy, ecnu nmpu3ma npsivasi, a
AA;:AD =+/3:2.

7 (m3) HET

anajora

8

14

B npaBuiibHO# YeTbipéxyrosibHoii npusme ABCDA,B,C, D, ctopoHa AB ocHOBaHus paBHa 5, a D0KOBOE

pe6po AA, pasro V5. Ha pé6pax BC u CyD; otmeuensi Touku K u L coorBeTcTBeHHO, npruém CK = 2,
a C;L = 1. Ilnockocts y napamiensHa npaMoi BD u coaepxut Touku K u L.

a) Jlokaxwure, uto npsMas A, C nepreHauKyiIspHa MI0CKOCTH Y.

0) Haitnure 00b€M nupaMu/ipl, BEpIIHHA KOTOPOH — TO4Ka A4, a OCHOBaHHE — CEUYEHHUE JJAHHOM NPU3MBI
IUIOCKOCTBIO Y.

8 (13)

14

B npasuiibHO# yeTsipéxyronabnoii npusme ABCDA, B, C, D, cropona AB ocHoBanus paBHa 6, a 6okoBoe

pebpo AA; pasHo 3v2. Ha pé6pax BC u CyD; ormeuens Touku K u L coorBeTcTBeHHO, puuém CK = 4,
a C;L = 1. Ilnockocts y napamiensua npsamMoid BD u cogepxkut Touku K u L.

a) Joxaxkure, uro npsmas A, C nepreHuKysipHa IJIOCKOCTH Y.

6) Haiiinre 00BEM nmupaMuIsl, BEPIIHHA KOTOPOH — Touka A,, @ OCHOBaHHUE — CCUCHHUE JTAHHON MPU3MBI
IUIOCKOCTBHO V.




Yros Mexay mI0CKOCTAMU (ITyHKTHI a U 0)
1

[14]

B npsmoyronsnom napannenenunene ABCD A, B,Cy Dy w3BectHsl pédpa AB = 35, AD = 12, CC, = 21.

a) Jloxaxkure, 4T0 BBICOTHI TpeyroibHUKOB ABD u A, BD, npoBenéHusie k ctopore BD, nmetot obiee
OCHOBaHHE.

6) Haiiure yron mexay miockoctssmu ABC w A1 DB.

1 (m)uer

a”ainora

2

14

[Inomanas 60KOBOI MOBEPXHOCTH TIPABUITLHOM YETHIPEXYTonbHOI mupamuasl SABCD ¢ ocHOBaHWEM
ABCD pagna 108, a nuiomaib 110JIHOM 10BEPXHOCTH ATOH nUpaMu/ibl paBHa 144.

a) Jlokakure, 4TO Yroa MKy MA0CKOCThI0 SAC M MIOCKOCTBIO, TPOXOAALICH Yepe3 BepuIMHY S 3TOI
HHUpaMU/Ibl, CEPEAUHY CTOPOHBI AB U LIeHTP OCHOBaHUsL, paBeH 45°.
0) Haiture mmomanas cedeHus mupamMuas! TockocTeio SAC.

2 (m3) HET
aHajora

3

14
B npasunsHoi yetsipexyronsHoit npusmMe KLMNK, Ly M;N; Touka E nenut 6oxoBoe pedpo KK; B

otHowmenun KE: EKy = 1: 3. Yepes Touku L u E npoBeeHa 10CKOCTh &, NapajiiesibHas npsimoin KM u
nepecekaiomas peopo NN; B Touke F.

a) Jlokaxkure, 4To IUIOCKOCTb @ aenut pedpo NN; nomnosam.
0) Haiiaure yron Mex1y miIocKOCThIO @ U MI0CKOCThIO rpanu KLMN, ecniu n3BectHo, yto KL = 6,
KK, = 4.

3 (m3) Her
a”ajora

4

14
OcnoBanue nupamuasl PABCD — tpaneuus ABCD, npuuém £BAD + £ADC = 90°. [Inockoctu PAB u
PCD nepneHinKyssipHbl JI0CKOCTH OCHOBaHUs, npsimble AB u CD nepecekaiores B Touke K.

a) Jlokaxure, uro mockoctu PAB n PCD nepneHiuKynspHbL.
0) Haitnure o6wém nupamuast PKBC, ecnu AB = BC = CD = 3, a BbicoTa nMpaMu/bl paBHa 8.

4 (1)

Jana nupamuga PABCD, B ocnoBanuu — tpaneuus ABCD ¢ 6onpiunm ocuoBanuem AD. U3BecTHO, 4TO

cymma yriioB BAD w ADC pasna 90 rpajaycos, a ninockoctd PAB u PCD neprneH MKy pHbl OCHOBaHHIO,
npsmsle AB u CD nepecekarorcs B Touke K.

a) Jlokaxure, 4To TuIockocTh PAB nepneHankynspHa miockoctu PCD.
0) Haiigure 06bém PKBC, ecnu AB = BC = CD = 2,a PK = 12.




14

OcHoBanue npsMoii 9eThIpEXyroiibHOM npusmel ABCD A, B, Cy D, — npsimoyronsauk ABCD, B KoTOpoMm
AB = 12, AD = v/31. Paccrosnue mexy npsmsiMu AC n By D, paBHo 5.

a) Jlokaxxure, 4TO IUIOCKOCTD, IIPOXOALLAs Yepe3 ToUKy D nepneHauKkyisipHo npsmoit BD; B
oTHoueHuu |:7, cuntas ot BepmmHel D;.

0) Haiiaure KocuHyc yria Meay III0CKOCThIO, IPOXOAAIICH Yepe3 ToUuKy D nepreHIuKyIspHO NpsAMOoi
BD;, ¥ N10CKOCTBIO OCHOBAHUS MTPU3MBI.

5 (m3) Her
aHajora

6

B xybe ABCDA,B,C, D, Bce pébpa paBubl 5. Ha ero pebpe BB, ormeuena Touka K tak, uro KB = 4.
Yepes Touku K u C; nposejeHa II0CKOCTh @, napajuieibHas npsMoit BD; .

a) [loxaxure, yto A P: PB; = 3: 1, rae P — To4yKa nepece4eHus mioCcKocTH a ¢ pedbpom 4, B;.
0) Haitaure yron Hak/10Ha IJIOCKOCTH @ K IU1ocKocTH rpanu BB, C;C.

6 (m)

14 | B kyde ABCDA,B,(,D, Bce p€dpa pasHbl 4. Ha ero pebpe BB; ormeuena touka K tak, uro KB = 3.
Yepes Touku K u C; mpoBeeHa MJIOCKOCTE &, TapauienbHas npsmon BD; .

a) Mokaxwure, uro A, P: PB; = 2: 1, rue P — Touka nepeceyeHus JI0CKOCTH & ¢ pedpom A, B;.
©) Haiimure yron HakIoHa MIOCKOCTH & K TUIOCKOCTH rpann BB C;C.

14 Jlan xy6 ABCDA,B,C,D,.

a) Joxaxkure, uro npsmasi BD; nepnenaukyispua miockoctyu ACB,.
0) Haiinure yronm Mexay ninockoctsimu AD,C; n A, D, C.

7 (13)

14 | Hanxy6 ABCDA,B,C,D;.

a) Jlokaxkure, uro npsamas By D nepnenaukyispHa mockoctu A BC;.
0) Haiinure yron mexny miockoctssmu AB;C; m A, B, C.

8
14 | B npaBuneHoi#t mectuyronbHou npusme ABCDEF A, B,C,D,E|F, Bce pébpa paBHbi 1.

a) Jlokaxwure, uto mnockoctn AA; D, v DB, F; nepneHAUKYISIpHEL.
0) Haiigure TanreHc yria mexay miockoctssmu ABC u DB F;.

8 (m3) Her
aHajora

9

14 |B npaeunsmoii TpeyronsHoit mupamune DABC ¢ ocnosanuem ABC cTopona ocHoBanus paBHa 6v/3, a

BbICOTa MUpaMuibl paBHa 8. Ha pédpax AB, AC n AD cooTBeTcTBeHHO OT™Me4eHbl Touku M, N u K,
3V3 5
uAK =-.

takue, yto AM = AN = i -

a) Jlokaxmwure, yro ruiockoctd MNK u DBC napamienbHsl.
0) Haiigute paccrosaue ot Touku K 10 mnockoctu DBC.

9 (m)




14 | B npaBuibHO# TpeyronbHoii nupamuie BMNK ¢ ocnopanemM MNK cTopoHa OCHOBaHMs paBHa 6, a
BbIcOTa nupamuabl pasHa 3. Ha péopax MN, MK u MB coOTBETCTBEHHO OTMEUYEHbI TOUKH F, E u P,

mnMP=£.

2

Takue, uto MF = ME =

a) Jlokaxure, uro minockoct FEP u NBK mapaniensHsl.
©) Haiizute paccrosuue ot Touku P 1o niockoct NBK.

10

[14]

Ceuenuem npsimoyrojibHoro napauienenunena ABCD A, B, C; Dy n1ocKoCTbIO @, CoAepiKalllel npsiMyro
BD, n napannenbHoi npsmoit AC, sBasiercs poMoO.

a) Jlokaxxure, uto rpanb ABCD — kBajpar.

©) Haitaure yron mexay ninockoctamu a u BCCy, ecnu AA; = 6, AB = 4.

10 (13)
Ceuennem npsimoyronsHoro napamnenenunena ABCD A, B, C;D; nnoCKOCTBIO @, COACpKAIICH MPAMYIO
BD; u napannensHo# npsamoi AC, sBisieTcst pomMoO.

a) Jloxaxwure, uto rpans ABCD — xBajpar.
0) Haiinure yron mexay miockoctsmu @ u BCCy, ecim AA; = 10, AB = 12.

14 | B npaBmibnoii deThipéxyronproi mupamune SABCD cropona AB ocnoBanus pasna 16, a Beicota
nupaMu/ibl paBHa 4. Ha pédpax AB, CD u AS otmedenbl Toukd M, N u K COOTBETCTBEHHO, IPUUYEM
AM = DN =4 u AK = 3.

a) Jlokaxkure, 4yro minockoctu MNK u SBC napajiieiibHbl.
0) Haiinure paccrosiuue ot Toukn M a0 nnockoctu SBC.

11 (13) Her
anasora
12

14

B napainenenunene ABCDAB,C,D; Touka M cepenuna pebpa C;D;, a Touka K penut pedpo AA; B
ornomennu AK: KA; = 1:3. Uepes Touku K 1 M npoBeaena niockocTs @, napamuienabHas npsamoit BD u
nepecekaroas auarosans A, C B Touke 0.

a) Jloxaxkure, 9TO MIOCKOCTHL @ JENHUT quaroHans A, C B otnomenun A;0: 0C = 3:5.
0) Haiiznre yron Mexay 1iocKOCTbIO @ M INIOCKOCTbIO (ABC), eciiu I0MOIHUTEIbHO U3BECTHO, YTO
ABCDAlBlchl = Ky6.

12 (13)

B napanmnenenunene ABCDA, B, C; D, Touka F cepenuna pedpa AB, a Touka E nemut pedpo DD, B
otHoweHuu DE: ED; = 6: 1. Yepes Touku F u E npoBe/ieHa [JI0CKOCTh @, napauiesnbHas npsamoit AC u
nepecexatomas guaronans By D B Touke 0.

a) Jlokaxkure, 4To ILUIOCKOCTh @ AenuT nuaroHans DBy B orHowenun DO: OB, = 2: 3.

0) Haiture yrom Mex/y MIOCKOCTBIO @ ¥ TIOCKOCTEIO (ABC), ecii TOMOMHUTENBLHO W3BECTHO, UTO
ABCDA,B,C;D; — npaBuiibHas YeThIPEXYTroJibHAS [IPU3Ma, CTOPOHA OCHOBAHUS KOTOPO# paBHa 4, a
BBICOTA paBHa 7.

13




14
Ha pebpe AA; mpsmoyronsHoro napannenenuneaa ABCDA, B, C; D, B3aTa Touka E Tak, 4To
AE:EA = 3:1, Ha pebpe BB; — Ttouka F Tak, 4ro B;F: FB = 1:3, a na pebpe B;C; — touka T Tak, 4yTo
B,T:TC; = 1: 2. U3BectHO, uTt0 AB = 4, AD = 3, AA; = 4.

a) Jlokaxkure, uto mockocte EFT npoxoaur yepes Bepiiuny D;.
0) Haiinure yron mexay ninockoctsio EFT u nnockocteio BB, (.

13 (13)

14

Ha pebpe AA, npamoyronsnoro napamuienenuneana ABCDAB,C,D, B3sta Touka E Tak, 4uro
AE:EA = 3:2, na pebpe BB; — Touka F Tak, uro B;F: FB = 2: 3, a na pebpe B,C,; — touka T Tak, 4to
B,T:TC, = 2:1. U3BectHo, uto AB = 4, AD = 3, AA, =5.

a) [lokaxure, uto mwiockocts EFT npoxoaut yepes sepuuny D;.
0) Haitaure yron mexay niockocteio EFT u ninockocteio BB, (.

B npaBuibHO# yeTsipéxyronabnoii npusme ABCDA B, C,D; cropona AB ocHoBanus paBHa 6, a 00koBoe

pebpo AA, pasro 3v2. Ha pé6pax BC u C;D; ormeuenbl Touku K u L cooTBeTcTBeHHO, npuuém CK = 4,
a C;L = 1. Ilnockocts y napannensna npsimod BD u coaepxut Touku K u L.

a) Joxaxure, uro npsamas A, C nepreHuKyspHa IJI0CKOCTH Y.

0) Haiiiure 006EM nupaMu/ibl, BEpIIHHA KOTOPOH — TOYKa A4, @ OCHOBAaHHUE — CEYCHHUE IAaHHOW NPU3MBI
IUIOCKOCTBIO Y.




